

太钢东山矿成品党支部开展形式多样警示教育教育活动

本报讯(通讯员 柳太莉)近日,按照东山矿纪委的工作部署和有关要求,成品作业区党支部结合实际,精心组织,认真开展了形式多样的警示教育教育活动,营造尽责任、守纪律、促和谐、讲奉献的良好氛围。

为了确保警示教育教育活动收到实效,一是作业区党支部成立了以支部书记为组长的警示教育教育活动领导小组,并召开了警示教育教育活动动员专题会,充分阐述了开展警示教育教育活动的迫切性和必要性,做好深入细致地思想工作。二是支部利用“三会一课”组织全体党员开展了学习法规、观看警示片、剖析典型案例等多种形式的集中学习,用典型案例净化全体党员的心灵,牢固奠定“干干净净做事,清清白白做人”的价值观。三是支部书记结合当前形势,重点围绕“学习贯彻新《党章》,严明党的纪律”主题为全体党员上了一堂生动深刻的党课,通过学习全体党员对转变工作作风有了深刻认识。四是排查岗位廉政风险,进行个人自查整改。全体党员、管理人员结合岗位实际,查找自身在思想上、政治上、工作上、作风上、生活上等方面存在的苗头性问题,如各种制度是否健全;是否按工作流程执行;物资管理人员的帐、物、卡是否相符;岗薪发放是否公开透明等,认真剖析,深刻反思,切实将潜在问题消灭在萌芽状态。五是进一步整肃工作纪律,加强管理人员作风建设,切实增强大局意识和责任意识。六是在职工中开展廉洁文化建设活动,组织职工从教育、监督、制度、履职等方面为廉洁文化建言献策。

通过开展形式多样的廉洁教育活动,进一步增强了党员干部的党性防线,提高了廉洁自律、遵纪守法的自觉性。



近日,太钢集团法律事务部深入基层单位开展“我为群众办实事 法律服务入人心”活动,助力基层单位提升法律专业知识能力,图为法律事务部各专业部门与精带公司相关人员就法律诉讼、合同管理、风险防控等法律方面的业务进行答疑互动,帮助企业解决法律事务方面的相关问题。
张万全 摄 孟蕾蕾 文

重要论述

1935年11月30日

毛泽东在红一方面军营以上干部大会上作题为《直罗战役同目前的形势与任务》的报告。报告分析了直罗镇战役胜利的原因,指出:两个军团的会合与团结(这是基本的),战略与战役枢纽的抓住,战斗准备的充足,群众与我们一致。这四个条件决定了我们的胜利与敌人的失败。这次胜利的战斗告诉我们,对于以后作战亦必须争取这四个条件,这四个条件是缺一不可的。报告阐明了直罗镇战役胜利的影响和意义,指出:要在西北建立广大的根据地——领导全国反日反蒋反一切卖国贼的革命战争的根据地,这次胜利算是举行了奠基礼。报告还分析了目前国际国内形势,指出:世界时局的突变性与急转性,全世界革命与战争的新时期是摆在我们面前了;中国时局的突变性与急转性,新的大革命形势是摆在我们面前了;在西北第三次“围剿”被彻底粉碎,我们是有良好阵地有广大群众基础地向前发展着。报告提出红一方面军目前新的任务,指出:从现时起用极大努力争取与积蓄更加充足的力量,迎接敌人新的大举进攻而彻底粉碎之,开辟我们的苏区到晋、陕、甘、绥、宁五个省份去。消灭敌人,扩大红军,坚强红军,赤化地方与破坏敌军,是今后时期内红一方面军的五项具体的严重的任务与工作,而以扩大红军为此时期中心的一环。这篇报告收入《毛泽东文集》第一卷。

1951年11月30日

毛泽东为中共中央起草关于刘青山、张子善大贪污案调查处理情况报告的批语。批语指出:天津地委前书记刘青

山及现书记张子善均是大贪污犯,已经华北局发现,并着手处理,我们认为华北局的方针是正确的。这件事给各级党委提出了警告。必须严重地注意干部被资产阶级腐蚀发生严重贪污行为这一事实,注意发现、揭露和惩处,并须当作一场大斗争来处理。次年二月十日,河北省人民法院依法判处刘青山、张子善死刑。这个批语节编收入《毛泽东文集》第六卷。

2015年11月30日

习近平出席气候变化巴黎大会开幕式并发表讲话,强调各方要展现诚意、坚定信心、齐心协力,推动建立公平有效的全球应对气候变化机制,实现更高水平全球可持续发展,构建合作共赢的国际关系。

他指出,巴黎大会要加强《联合国气候变化框架公约》的实施,达成一个全面、均衡、有力度、有约束力的气候变化协议。巴黎协议应该着眼于强化2020年后全球应对气候变化行动,也要为推动全球更好实现可持续发展注入动力。协议应该有利于实现公约目标,有效控制大气温室气体浓度上升,引领绿色发展;应该有利于凝聚全球力量,鼓励广泛参与,提高公众意识;应该有利于加大投入,强化行动保障,发达国家要落实承诺,向发展中国家提供更加强有力的资金支持,并向发展中国家转让气候友好型技术;应该有利于照顾各国国情,讲求务实有效,应对气候变化不应该阻碍发展中国家消除贫困、提高人民生活水平的合理需求。

他强调,巴黎协议不是终点,而是新的起点。应对气候变化的全球努力给我们思考和探索未来全球治理模式、推动建设人类命运共同体带来宝贵

启示。我们要创造一个各尽所能、合作共赢、奉行法治、公平正义、包容互鉴、共同发展的未来。巴黎大会要推动各国尤其是发达国家多一点共享、多一点担当,实现互惠共赢;要确保国际规则的有效遵守和实施,坚持民主、平等、正义,建设国际法治,遵守共同但有区别的责任原则;要允许各国寻找最适合本国国情的应对之策。

2016年11月30日

习近平在中国文联第十次全国代表大会、中国作协第九次全国代表大会开幕式上强调,文运同国运相牵,文脉同国脉相连。广大文艺工作者要坚持以人民为中心的创作导向,坚持为人民服务、为社会主义服务,坚持百花齐放、百家争鸣,坚持创造性转化、创新性发展,高擎民族精神火炬,吹响时代前进号角,把艺术理想融入党和人民事业之中,做到胸中有大义、心里有人民、肩头有责任、笔下有乾坤,推出更多反映时代呼声、展现人民奋斗、振奋民族精神、陶冶高尚情操的优秀作品,努力筑就中华民族伟大复兴时代的文艺高峰。

他指出,实现中华民族伟大复兴,需要物质文明极大发展,也需要精神文明极大发展。中华民族生生不息绵延发展、饱受挫折又不断浴火重生,都离不开中华文化的有力支撑。中华文化独一无二的理念、智慧、气度、神韵,增添了中国人民和中华民族内心深处的自信和自豪。实现中华民族伟大复兴,是一场震古烁今的伟大事业,需要坚忍不拔的伟大精神,也需要振奋人心的伟大作品。

他在讲话中给广大文艺工作者提出4点希望。第一,希望大家坚定文化自信,用文艺振奋民族精神。第二,希望

大家坚持服务人民,用积极的文艺歌颂人民。第三,希望大家勇于创新创造,用精湛的艺术推动文化创新发展。第四,希望大家坚守艺术理想,用高尚的文艺引领社会风尚。

2020年11月30日

中共中央政治局就加强我国知识产权保护工作举行第二十五次集体学习。习近平在主持学习时强调,知识产权保护工作关系国家治理体系和治理能力现代化,关系高质量发展,关系人民生活幸福,关系国家对外开放大局,关系国家安全。全面建设社会主义现代化国家,必须从国家战略高度和进入新发展阶段要求出发,全面加强知识产权保护工作,促进建设现代化经济体系,激发全社会创新活力,推动构建新发展格局。

他指出,创新是引领发展的第一动力,保护知识产权就是保护创新。党的十九届五中全会《建议》对加强知识产权保护工作提出明确要求。当前,我国正在从知识产权引进大国向知识产权创造大国转变,知识产权工作正在从追求数量向提高质量转变。我们要认清我国知识产权保护工作的形势和任务,总结成绩,查找不足,提高对知识产权保护工作重要性的认识,从加强知识产权保护工作方面,为贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展提供有力保障。

党史回眸

1981年

11月30日至12月13日五届全国人大四次会议在北京召开。会议通过的政府工作报告指出,有必要从今年起,再用五年或更多一点时间,继续贯彻执行“调整、改革、整顿、提高”的方针。会议通过《经济合同法》和《外国企业所得税法》,分别从1982年7月1日和1982年1月1日起执行。

2016年

11月30日 习近平在中国文联第十次全国代表大会、中国作协第九次全国代表大会上讲话指出,中华民族生生不息绵延发展、饱受挫折又不断浴火重生,都离不开中华文化的有力支撑。中华文化独一无二的理念、智慧、气度、神韵,增添了中国人民和中华民族内心深处的自信和自豪。

2017年

11月30日-12月3日中国共产党与世界政党高层对话会在北京召开。12月1日,习近平在出席对话会开幕式发表主旨讲话时指出,不同国家的政党应该增进互信、加强沟通、密切协作,探索在新型国际关系的基础上建立求同存异、相互尊重、互学互鉴的新型政党关系,搭建多种形式、多种层次的国际政党交流合作网络,汇聚构建人类命运共同体强大力量。

